
Inklusivleistungen:

Eingeschlossene Leistungen:

- Flusskreuzfahrt ab Berlin Spandau / bis Hamburg lt.

Programm

- 7 Übernachtungen auf der MS Swiss Ruby **** in

der gebuchten Kabinenkategorie

- Ein- und Ausschiffungsgebühren

- Bustransfer ab Bruchköbel, Hanau Hbf. und Maintal

nach Berlin und zurück von Hamburg.

- Hafentaxen und Schleusengebühren

- Willkommenscocktail

- Vollpension an Bord mit Frühstücksbuffet,

Mehrgänge - Mittag und Abendmenüs, Kaffee/Tee &

Kuchen, Mitternachtssnack

- Gala Abendessen

- Benutzung der Bordeinrichtung

- Unterhaltungsprogramm an Bord

- Reisebetreuung durch das ReiseJung Team

Nicht eingeschlossene Leistungen:

- Individuelle Anreise nach Berlin

- Individuelle Abreise ab Hamburg

- Getränke

- Trinkgelder an Bord

- Reiseversicherung

- Persönliche Ausgaben

- Ausflüge (Ausflugsprogramm folgt)

Termine & Preise:

04.05.2024 - 11.05.2024 - SWISS RUBY

Doppelkabine 2 Personen Hauptdeck 1499 €

Doppelkabine 2 Personen Hauptdeck

achtern

1399 €

Doppelkabine 2 Personen Oberdeck 1699 €

Doppelkabine 2 Personen Oberdeck

achtern

2399 €

Einzelkabine 1 Person Hauptdeck 2399 €

Einzelkabine 1 Person Oberdeck 2699 €

7 Nächte Swiss Ruby "Von der Havel an die Alster" - 8

Tage

"Von der Havel an die Alster"

7 Nächte auf der Swiss Ruby von Berlin nach Hamburg

Ab Berlin Spandau - Potsdam - Brandenburg - Magdeburg - Tangermünde -

Wittenberge - Lauenburg - Hamburg

Inklusive Busan- und Abreise

ab Hanau, Bruchköbel und Maintal

Inklusive Bustransfer ab Hanau, Bruchköbel & Maintal nach Berlin und von

Hanburg zurück im 4 Sterne BIstrobus

Vollpension an Bord

Kleine & Feine Swiss Ruby mit max. 88 Passagieren

Elbstädtchen Lauenburg und Wittenberge

 

Schönheiten an Havel & Elbe - von Berlin nach Hamburg   Im Frühling erwartet uns

mit dieser neuen Route ein Besuch im Norden Deutschlands. Wir gehen dazu in

Berlin Spandau an Bord der kleinen aber feinen Swiss Ruby. Von dort aus ist es nur

eine kurze Wegstrecke bis nach Potsdam, die Schifffahrt dorthin zählt jedoch zu

den schönsten Flusspassagen in Deutschland. Unsere Reise führt uns weiter über

Brandenburg nach Magdeburg. Auf halber Flussstrecke zwischen Berlin und

Hamburg besuchen wir Wittenberge. Viele Sehenswürdigkeiten der Kleinstadt

entdecken Sie auf unserem Stadtrundgang. Ein Wahrzeichen der Stadt ist die

größte freistehende Turmuhr Deutschlands. Bereits 1903 eröffnete die

US-amerikanische Firma Singer hier eine Fabrik, in welcher die weltberühmten

Singer-Nähmaschinen bis 1945 produziert wurden. Über Lauenburg und

Geesthacht erreichen wir am letzten Tag der Reise Hamburg. 

Reiseverlauf:

1. Tag: Samstag, 04.05.2024 Berlin-Spandau

Gemeinsam fahren wir mit unseren Bussen am Morgen

nach Berlin, wo wir am Nachmittag auf der MS Swiss

Ruby einchecken werden. Nach dem Bezug der Kabine

und der ersten Tasse Kaffee/Tee an Bord, können Sie

anschließend ab 17.00 Uhr das Auslaufen aus

Berlin-Spandau beobachten. Die Swiss Ruby erreicht

am Abend Potsdam. Danach erfahren wir vom Kapitän

und der Reiseleitung alles Wichtige über das Leben an

Bord und gehen anschließend gemeinsam zum

Abendessen. 2. Tag: Sonntag, 05.05.2024

Potsdam - Brandenburg Nach dem Frühstück

können Sie Potsdam bei einer Stadtführung zu Fuß

kennenlernen. Sie entdecken die Barockstadt mit ihren

herausragenden innerstädtischen Bauwerken wie das

Stadtschloss der Preußenkönige, das Museum

Barberini, den Alten Markt mit der Nikolaikirche.

Gleich daneben ist die Potsdamer Mitte in ihrer

Neuentstehung zu bewundern. Vorbei am Denkmal zur

Ehrung von Wilhelm von Steuben, einem Geschenk der

US-Regierung an die Stadt, geht es zum Neuen Markt,

dem wohl schönsten Barockensemble der Innenstadt

und einem der besterhaltenen in ganz Europa. Über die

Breite Straße geht es zurück zur Havel und zum Schiff

vorbei am Marstall, einem ehemaligen Pferdestall der

Rösser der preußischen Könige, heute ein schönes

Filmmuseum. Gegen Mittag lichten wir die Anker und

nehmen Kurs auf Brandenburg, wo wir bereits am

Nachmittag ankommen werden. Brandenburg liegt im

gleichnamigen Bundesland circa 85 Kilometer

südwestlich von Berlin. Die Stadt hat eine lange

Geschichte weswegen man in dieser gleich drei

historische Stadtkerne findet. Beeindruckende sakrale

Bauten prägen das Bild der Altstadt, Neustadt und der

Dominsel. Brandenburg bietet viele Kirchen, die einen

Besuch wert sind, z.B. die St. Katharinenkirche und die

St. Gotthardkirche. Wer möchte kann sich bei einer

Stadtführung (fakultativ) die schönsten

Sehenswürdigkeiten von Brandenburg zeigen und

erklären lassen. 3. Tag: Montag, 06.05.2024

Magdeburg Heute lohnt es sich etwas früher

aufzustehen. Wenn wir heute in Brandenburg ablegen,



fahren wir zuerst über den wunderschönen Plauer See,

sowie Wendsee bevor wir in den Elbe- Havel Kanal

einbiegen. Den Tag können wir heute schön ausnutzen

und uns auf dem Sonnendeck die herrlich

vorbeiziehende Landschaft anschauen. Bevor wir am

Abend Magdeburg erreichen, sind wir noch an Genthin

und Burg bei Magdeburg vorbeigefahren und konnten

die Überfahrt über die Elbe auf der Kanalbrücke von

Magdeburg bestaunen. 4. Tag: Dienstag,

07.05.2024 Magdeburg Nach dem Frühstück starten

wir zu unserer Stadtrundfahrt mit Stadtrundgang

(fakultativ). Vom Anleger fahren wir im modernen

Reisebus in das Magdeburger Stadtzentrum. Bei einem

Fotostopp im Kulturpark Rotehorn bekommen Sie

einen herrlichen Blick auf die Magdeburger Altstadt

und den Domfelsen. Auf der Fahrt durch das Zentrum

lernen Sie eines der schönsten deutschen

Jugendstil-Ensembles rund um den Hasselbach-Platz

kennen. Bei einem zweiten Stopp am Domplatz

genießen Sie das wunderschön restaurierte

Barock-Ensemble, den Dom selbst und natürlich das

größte und letzte Hundertwasserprojekt in

Deutschland – die „Grüne Zitadelle“. Am dritten

Ausstieg rund um den „Alten Markt“ lernen Sie mehr

über große Persönlichkeiten, die in Magdeburg

geboren sind oder in dieser Stadt wirkten. Von Otto I.

über Otto von Guericke bis zu den in der „Magdeburger

Walk of Fame“ verewigten Sportlern ist aus jeder

Epoche jemand vertreten. 5. Tag: Mittwoch,

08.05.2024 Tangermünde & Wittenberge Heute

Vormittag liegen wir mit unserer Swiss Ruby in

Tangermünde, die Kaiser und Hansestadt. Erleben Sie

bei einer Stadtführung (fakultativ) die Stadt mit

Backsteinstolz und Fachwerkcharme kennen. Spazieren

Sie durch die verwinkelten Gassen der Altstadt,

bewundern Sie das imposante gotische Rathaus und

erfahren sie spannende Geschichten über die

Hansestadt. Der Höhepunkt ist der Besuch der

beeindruckenden Tangermünder Burg, wo Sie die

Geschichte der Ritter hautnah erleben können. Gegen

Mittag setzen wir unsere Fahrt Richtung Wittenberge

fort und genießen den Nachmittag entspannt auf dem

Sonnendeck. Am Abend erreichen wir Wittenberge. 6.

Tag: Donnerstag, 09.05.2024 Wittenberge

Wittenberge an der Elbe ist die größte Stadt im

Landkreis Prignitz und zugleich aufstrebender Wohn

und Wirtschaftsstandort zwischen den Metropolen

Berlin und Hamburg. Heute können sie einen

besonderen Ausflug in einem Oldie Bus aus den 60er

Jahren unternehmen. (Fakultativ) Auf ganz bequeme

Weise lässt sich in zwei Stunden jede Menge

Wissenswertes über Wittenberge erfahren. Der

Oldie-Bus chauffiert uns ganz gemütlich durch die

Stadt. Am Nachmittag heißt es “Leinen los” in

Wittenberge und Kurs nehmen auf Lauenburg welches

wir gegen Mitternacht erreichen. 7. Tag: Freitag,

10.05.2024 Lauenburg & Hamburg Die südlichste

Stadt Schleswig Holsteins liegt etwa 40 km südöstlich

von Hamburg an der Elbe. Bunte Fachwerkhäuser,

historische Dampfschiffe und wunderbare Weitblicke

über die Elbe erwarten Sie in der Schifferstadt. Im

Rahmen einer Stadtführung zu Fuß, durch die

historische Altstadt, können Sie viel über vergangene

Hochwasserfluten und wie die Stadt damit umgeht,

erfahren. Am Vormittag verlassen wir Lauenburg und

nehmen Kurs auf unser Endziel Hamburg. Am Abend

erleben wir ein vorzügliches Gala Abendessen,

nachdem der Kapitän, der Hoteldirektor und die

Reiseleitung (Team ReiseJung) sich mit einem Gläschen

Sekt von Ihnen verabschiedet hat. 8. Tag, Samstag,

11.05.2024 Hamburg Nach einem letzten Frühstück

an Bord beginnt gegen 09.00 Uhr die Ausschiffung und

wir fahren mit unseren Bussen von Hamburg in

Richtung Heimat. “Wir sagen Ahoi Swiss Ruby und bis

zum nächsten Mal”            

SWISS RUBY

SWISS RUBY

Herzlich willkommen an Bord des

Flusskreuzfahrtschiffes MS Swiss Ruby! Das 85 Meter

lange und 10,6 Meter breite Schiff mit den beiden

Decks kann bis zu 88 Passagiere mit auf die Reise

nehmen und wurde 2002 gebaut. Es überzeugt mit

Eleganz, einer persönlichen Atmosphäre und gutem

Service.

Stunden der Entspannung verbringen Sie in einem der

Liegestühle auf dem weitläufigen, teilweise

überdachten und möblierten Sonnendeck. Bevor Sie

sich zum Speisen ins Restaurant begeben, treffen Sie

sich mit Ihren neuen Bekannten an der Bar des

geräumigen und hellen Panoramasalons. Dinge des

täglichen Lebens erwerben Sie im Bordshop. Im

Empfangsbereich des Schiffes finden Sie die Rezeption

vor.

Alle Kabinen liegen außen und haben eine Größe von

ungefähr 15 qm. Die Kabinen auf dem Oberdeck haben

einen französischen Balkon, die Kabinen des

Hauptdecks besitzen jeweils zwei Panoramafenster, die

nicht geöffnet werden können. Ausgestattet sind die

Kabinen mit Dusche und WC, Föhn, Sat-TV, Telefon,

Radio und individuell regulierbarer Klimaanlage. 
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